Ulrich Glassmann

Topics in Area Studies (22W240v_b)
Erfasste Fragebogen = 16

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/ . — T T T B 7 n=16
nachvollziehbar. | ma=6.5
s=0,5
1 2 3 4 5 6 7
. . 0% 0% 0% 0% 63% 43,8% 50%
2. Die Bedeutung/Nutzen der behandelten Themen wird . — T T — 7 n=16
. mw=6,
vermittelt. | md=6.5
s=0,6
1 2 3 4 5 6 7
. " 0% 0% 0% 0% 18,8%31,3% 50%
3. Die behandelten Themen werden kritisch/von 1 I 7 =16
verschiedenen Seiten beleuchtet. 0 6.5
s=0,8
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0% 0%

0% 0% 18,8% 43,8% 37,5%

4. Die Dozentin/Der Dozent kann Kompliziertes 1 =16,
verstandlich machen. | g
s=0,8
T 2 3 4 5 6 7
. . . . . 0% 0% 0% 0% 6,7% 333% 60%
5. Die Dozentin/Der Dozent engagiert sich bei der . — T T T n=15
Lehrtatigkeit und versucht Begeisterung zu vermitteln. | i
$=0,6
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 0% 0% 0% 0% 63% 25% 688%
6. Die Dozentin/Der Dozent ist kooperativ und 1 =16
aufgeschlossen. 0 i
$=0,6
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 0% 6,3% 18,8% 0% 56,3% 18,8%
7. Die Veranstaltung wird in interessanter Form 1 : n=te__
gehalten. 1 md=6’
s=1,2
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 0% 25% 18,8%31.3% 0% 25%
8. Ich habe mich schon vor dem Kurs sehr fiir die ’ B e e n=16
Themen interessiert. | s
s=1,5
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 6,3% 37,5% 50% 0% 6,3% 0%
9. Mein Vorwissen: 1 = zu wenig um Kurs folgen zu . B R = Lo st n=16
kénnen; 4 = genau richtig; | e
7 = alles schon bekannt gewesen, Besuch uberfllssig. §=0,9
1 2 3 4 5 6 7
. . . _ 0% 0% 0% 56,3%37,5% 63% 0%
10. Die Anforderungen sind: 1 = viel zu niedrig; 4 = . —T S n=16
genau richtig; 7 = viel zu hoch. | g
s=0,6
T 2 3 4 5 6 7
Co 0% 0% 0% 63% 0% 50% 43,8%
11. Ich lerne viel in dieser Veranstaltung. ’ B B s S — n=16 _
mw=6,
| md=6
s=0,8
1 2 3 4 5 6 7
- . T 0% 0% 0% 0% 12,5%43,8%43,8%
12. Ich verflige Uber ein grundlegenderes Verstandnis 1 n=1_66 s
als vor dem Kurs. | i
s=0,7
1 2 3 4 5 6 7
. . 0% 0% 0% 14,3% 7,1% 57,1% 21,4%
13. AuRerhalb der Veranstaltung findet eine gute 1 o n=14
Betreuung statt. | mu=2.9
s=0,
1 2 3 4 5 6 7
.. . 68,8% 25% 6,.3% 0% 0% 0% 0%
14. Unruhe, Reden oder Stérungen durch Teilnehmende 1 e S B B B B n=16
beeintrachtigen den Kurs. ] M4
s=0,6
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0% 0% 12,5% 6,3% 18,8% 37,5% 25%
15. Die Veranstaltung fordert mein Interesse am 1 D S S — e n=16
. mw=9,
Studium. | a6
s=1,3
1 2 3 4 5 6 7
I 10 . 20 3,0 40 50
16. Wenn man alles in einer deutschen Schulnote T n=16,
zusammenfassen kénnte, wirde ich der Veranstaltung + i
folgende Note geben: (Dezimalstellen in der zweiten
Zeile)
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6,3%

0%

0%

25%

25% 18,8% 25%

17. Mein Ublicher Arbeitsaufwand fiir den Kurs pro 15 ! >90 ”=1§52
Woche: (nicht Kursdauer; in Min.) | md=5’
s=1,6
1 2 3 4 5 7
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Histogramme zu den Skalafragen

1. Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist
logisch/nachvollziehbar.

2. Die Bedeutung/Nutzen der behandelten Themen
wird vermittelt.

3. Die behandelten Themen werden kritisch/von
verschiedenen Seiten beleuchtet.

1 7
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— s8=05
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4. Die Dozentin/Der Dozent kann Kompliziertes
verstandlich machen.

1

100%+

75%+

50%

25%+

5. Die Dozentin/Der Dozent engagiert sich bei der
Lehrtatigkeit und versucht Begeisterung zu

6. Die Dozentin/Der Dozent ist kooperativ und
aufgeschlossen.

1 7

100%-+

75%+

50%+

25%+

100%+

75%+
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7. Die Veranstaltung wird in interessanter Form
gehalten.

1

100%-+

75%+

50%+

25%+

8. Ich habe mich schon vor dem Kurs sehr fiir die
Themen interessiert.

9. Mein Vorwissen: 1 = zu wenig um Kurs folgen zu
kénnen; 4 = genau richtig;

1 7

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 7

100%+

75%+

50%+

25%+

10. Die Anforderungen sind: 1 = viel zu niedrig; 4 =
genau richtig; 7 = viel zu hoch.

1 7

100%-

| mw= 3.6
75%

— s=09
50%
25%] n=16

12. Ich verflige Uber ein grundlegenderes
Versténdnis als vor dem Kurs.

1 7

100%+

| mw=45
75%+

— s=0.6
50%
25%+ n=16
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13. AuBerhalb der Veranstaltung findet eine gute
Betreuung statt.

14. Unruhe, Reden oder Stérungen durch
Teilnehmende beeintrachtigen den Kurs.

15. Die Veranstaltung férdert mein Interesse am
Studium.

1 7
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| mw= 14
— s=06
n=16

1 7

100%-+

75%+

50%+

25%+

08.12.2016

EvaSys Auswertung

Seite 4



17. Mein Ublicher Arbeitsaufwand fiir den Kurs pro
Woche: (nicht Kursdauer; in Min.)

15 >90
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Profillinie

Teilbereich: Internationales Institut fir Management und 6konomische Bildung
'|' Name der/des Lehrenden:  Ulrich Glassmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Topics in Area Studies
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist 1 - 7 _ B _ 5
logisch/nachvollziehbar. | n=16  mw=6,5 md=6,5 $=0,5
2. Die Bedeutung/Nutzen der behandelten Themen 1 l 7 n=16  mw=64 md=6.5 $=0.6
wird vermittelt. ’ a =0y =9,9 S=U,
3. Die behandelten Themen werden kritisch/von 1 l 7 _ B _ 5
verschiedenen Seiten beleuchtet. | n=16  mw=6,3 md=6,5 s=0,8
4. Die Dozentin/Der Dozent kann Kompliziertes 1 i 7
verstandlich machen. \ n=16  mw=62 md=6,0 s=0,8
5. Die Dozentin/Der Dozent engagiert sich bei der 1 \._ 7 _ B ~ 5
Lehrtatigkeit und versucht Begeisterung zu | n=15  mw=6,5 md=7,0 $=0,6
vermitteln. 1
6. Die Dozentin/Der Dozent ist kooperativ und 1 7
aufgeschlossen. e n=16  mw=66 md=7,0 =06
/
7. Die Veranstaltung wird in interessanter Form 1 ’._/ 7 n=16  mw=56 md=6.0 s=12
gehalten. / = = =00 =1,
8. Ich habe mich schon vor dem Kurs sehr fiir die 1 j 7 _ _ _ _
Themen interessiert. /" n=16 mw=4,8 md=5,0 s=1,5
/
9. Mein Vorwissen: 1 = zu wenig um Kurs folgen zu 1 7
kénnen; 4 = genau richtig; '\\L n=16  mw=3,6 md=4,0 s=0,9
7 = alles schon bekannt gewesen, Besuch ‘
10. Die Anforderungen sind: 1 = viel zu niedrig; 4 = 1 \. 7
genau richtig; 7 = viel zu hoch. -\4\ n=16  mw=4,5 md=4,0 $=0,6
N
11. Ich lerne viel in dieser Veranstaltung. 1 ‘ - 7 n=16  mw=6.3 md=6.0 $=0.8
12. Ich verflige Uber ein grundlegenderes 1 l 7
Verstandnis als vor dem Kurs. / n=16  mw=6,3 md=6,0 s=0,7
13. AuBerhalb der Veranstaltung findet eine gute 1 ‘ ‘ ,._A 7 _ B _ N
Betreuung statt. J_ /,k ‘ n=14  mw=59 md=6,0 s=0,9
-—
14. Unruhe, Reden oder Stérungen durch 1 {P /Y 7 _ _ _ 5
Teilnehmende beeintrachtigen den Kurs. \L n=16  mw=14 md=1,0 s=0,6
~~
15. Die Veranstaltung férdert mein Interesse am 1 1\\\= 7 _ B _ _
Studium. ‘ n=16  mw=5,6 md=6,0 s=1,3
16. Wenn man alles in einer deutschen Schulnote 1 (Note 1,0 bis - ‘ ‘ 5 _ a _
zusammenfassen konnte, wiirde ich der 5,0) ~ ‘ n=16  mw=1,5 s=0.4
Veranstaltung folgende Note geben: (Dezimalstellen S~
17. Mein Ublicher Arbeitsaufwand fiir den Kurs pro 15 ‘ ‘ =~ \L. ‘ >90 B N _ _
Woche: (nicht Kursdauer; in Min.) ‘ ‘ ‘ ‘ n=16  mw=52 md=5,0 s=1.6
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Offene Fragen

18. Was ist besonders gut an der Veranstaltung? (Bitte gut lesbar und nur innerhalb des Rahmens schreiben; "Druckschrift").
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20. Verbesserungsvorschlage:
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